

# 新密播报 | 政务

## 达成战略合作3项,合作意向17项 “2015中韩环保产业合作”新密开花



中韩环保产业对接活动参观康宁特

10月17日上午,由中国环保机械行业协会、韩国环境产业技术院主办,新密市委、市政府承办的中韩环保产业合作对接活动在新密举行。据了解,中国机械工业环保产业发展中心主任赵强,新密市领导蒿铁群、张红伟、李芳、辛绍河、虎荣鑫、王敬梅、蒋剑茹、齐智慧、李松涛、张志强,来自韩方代表有韩国驻华使馆公使衔参赞朴美子、韩国环境产业技术院院长金勇周等出席了活动。19家韩方环保产业企业代表、国内环保产业部分企业代表、新密市各乡(镇)、街道办事处及市

直单位的主要负责同志和26家环保产业重点企业负责人参会。

会前,韩方考察团先后到新密市餐厨垃圾废弃物处理管理中心和郑州康宁特环保工程技术有限公司实地调研观摩。通过调研,对新密市着力打造的环保装备制造产业基地、打造绿色宜居新密的做法给予充分肯定和赞赏。

座谈会上,新密市委书记蒿铁群发表了欢迎辞。他说,本次对接活动为新密市创造了与韩方环保产业领域企业家难得的学习洽谈机会,增进两

国间的技术交流与合作,促进新密市特别是环保产业的发展。

当天下午,新密市26家企业与韩国19家环保企业进行了“一对一”洽谈对接,最终对接活动共达成战略合作3项,项目合作意向17项。签约中方企业与韩方企业在污水处理、污泥净化、土壤污染修复、净化地下水等业务领域进行合作,这对推动新密市与韩国环保产业合作交流,实现互惠共赢,具有十分重要的意义。

新密播报 韩沛洁  
通讯员 李燕飞 文/图

### 苟堂镇 “三查三保”活动惠发展

今年以来,苟堂镇以“三严三实”专题教育活动为主线,以“三查三保”专项整治活动为推进载体,整合力量深挖问题,完善保障制度,解决民生实事,促进经济社会稳定和谐发展。

整合力量深挖问题。该镇成立相关领域共36个工作小组,网格长挖问题,督导组挑问题,共排查出各类隐患、问题69个;制度保障督促落实。建立督查通报制度、责任追究制度、联席会议制度,通过纪检部门约谈5人,责令限期推进。需要多个监管部门的,及时召开联席会,共联合执法9次;保障发展惠及民生。经过深挖问题,督促整改,截至目前,该镇69个问题,整改到位47个,其中企业生产安全隐患17个、食品安全、校园安全、公共设施安全隐患29个,基本整改到位,全镇新开工项目3个,新建社区面积5万平方米,新流转土地1500余亩,均正常运行,有力地保障了重点工程建设、人民生命财产安全和经济社会稳定发展。

新密播报 韩沛洁 通讯员 张振东

## 坚持“政银企”有效对接

### 新密召开第三季度金融形势分析会

新密市近日召开第三季度金融形势分析会。新密市委常委、常务副市长辛绍河出席会议。

据了解,9月末,新密市金融机构各项存款余额为337亿元,比年初增加20亿元,增长6.38%;各项贷款余额为177

亿元,比年初增加2亿元,增长1.33%。

辛绍河指出,各金融机构要围绕稳增长、调结构、惠民生的战略需求,不折不扣完成全年目标任务;要明确工作方向,加大对基础设施建设、中小企业、三农服务等重点领域的支持力度,多措并举推进,坚持政、银、企有效对接。要主动作为、积极作为,争取上级金融机构的理解支持,创新金融产品,贴近实际服务企业,确保全市经济平稳健康发展。

新密播报 韩沛洁

### 牛店镇 着力改善农村人居环境

近日,记者从牛店镇政府获悉,以清脏治乱为重点,进一步明确任务,落实责任,细化措施,该镇持续推动全镇改善农村人居环境工作扎实深入开展。

据相关工作人员介绍,牛店镇在镇区及各社区开展环境卫生综合整治,加强对社区、村庄及周边的生活垃圾、建筑垃圾、田间垃圾秸秆等集中清运和处理。集中整治村庄内残垣断壁27处,整治私搭乱建、乱停乱放、占道经营5次(处),平整硬化绿色通道8.5公里。

为加强人居环境净化,该镇建设压缩式垃圾中转站6座,配备各类垃圾运输车30台,人力三轮车100多辆,建设密闭垃圾池600多个,配备各式垃圾桶1200个,实现垃圾日产日清。其次合理安排全镇633名环卫工人,实现保洁工作制度、规范化、常态化。

新密播报 孙浩 通讯员 韩孟迪

## 新密秸秆清运禁烧初见成效

日前,新密市召开2015年度秸秆清运禁烧暨深松整地工作推进会,对2015年度秸秆清运、禁烧及农田深耕工作作出安排部署,新密市副市长姚志刚出席会议。

进入“三秋”以来,新密市秸秆禁烧

工作措施得力,成效明显。就进一步做好秸秆清运和禁烧工作,姚志刚要求,各乡镇、街道办事处要进一步统一思想,提高认识,克服侥幸心理,加大巡查力度,强化宣传措施,形成禁烧秸

秆的浓厚氛围;秸秆清运要统筹规划、合理安排各项工作,按照主次干道、田间地头、大小沟塘等堆积的新旧秸秆进行归类,分段分序完成目标任务。

新密播报 韩沛洁 通讯员 邓弘毅

## 新密市行政执法局集中整治市容秩序

记者从新密市行政执法局获悉,该局新华路办事处网格下沉人员,联合开展超门店经营和取缔燃煤炉灶集中治理,此次联合行动,执法局20多名网格下沉人员与所属社区的网格人员组成5个行动小

组,全部徒步上街,对所属路段的固定门店使用燃煤炉(灶)、私拉乱扯和喷涂张贴小广告等不文明行为逐家排查,一一纠正、制止。在将近4个小时的行动中,行动小组共对新华路辖区各街道260多家

固定门店进行了逐一检查,现场规范超门店经营商户110多家,取缔小型燃煤炉(灶)15家,纠正各类私拉乱扯和喷涂张贴小广告等不文明行为20多起。

新密播报 孙浩 通讯员 刘惠丽

### 热心好税官 纳税人点赞

近日,新密市地税局收到新密市国资办军转干部李钦锋的一封热情洋溢的表扬信,信中详细讲述了新密市地税局城关分局好税官朱伟亮在办理涉税业务过程中,耐心解答涉税业务经办人员的疑问,并及时帮助他们办理完相关涉税业务的过程。

据介绍,李钦锋曾在2013年办理房屋买卖手续,再加之原房东在外多地跑生意,不太好找,未有办理。

时隔两年,他再次来到新密地税局城关分局办理手续,城关分局的税干朱伟亮耐心细致的解释和热情周到的服务让他非常感动,特别是及时高效解决他纳税申报中遇到的问题,“我要为他点赞!”

新密播报 孙浩 通讯员 李清喜

## 新密多措并举推进淘汰黄标车 一个多月淘汰黄标车1431台

记者日前获悉,为减少机动车尾气污染,改善空气质量,新密市全民动员、全体行动,采取多种得力措施,在新密境内掀起淘汰黄标车的热潮。一个多月内新密共淘汰黄标车1431台。

据了解,为切实开展好治理淘汰黄标车工作,新密市科学划定黄标车限行

区域,下发公告,将域内所有黄标车信息导入交警监控网络查控系统,实时智能监管,对进入禁行区的违法车辆,依法抓拍取证、处罚和计分。为切实强化源头管理,严格按照黄标车标准,对黄标车实行限办业务、限制转入、限制转出、限制过户、强制报废等多项措施,

压缩黄标车生存空间。并成立联合执法小组,加大对全市黄标车的查处力度,发现一辆查扣一辆,始终保持高压态势。自9月1日至目前共淘汰黄标车1431台。

新密播报 韩沛洁  
通讯员 申建中 方亚娟